

**PRAVILA I UVJETI**  
**Odabrani Proizvod godine**  
**PRODUCT OF THE YEAR CROATIA**

**PRAVILA I UVJETI IZBORA**

**Odabrani Proizvod godine**

**1. Što je "Odabrani Proizvod godine"**

Odabrani Proizvod godine je koncept koji se temelji na anketi potrošača i nagradi proizvoda koji predstavljaju inovaciju i iznimnu kvalitetu. Vlasnik i organizator izbora u Hrvatskoj je POY Adria d.o.o. sa sjedištem u Sloveniji. Organizator koncepta radi s dozvolom za obavljanje poslovnog koncepta u Hrvatskoj od strane vlasnika Product of the Year Worldwide, 455 box 7 Mechelsesteenweg, 1950 Kraainem, Belgium. Više o Product of the Year Worldwide na internetskoj stranici poyworldwide.com

**2. Metoda odabira za Odabrani Proizvod godine**

Proizvodi / usluge se nominiraju od strane ovlaštenih trgovačkih društava (proizvođači, distributeri, agencije, uvoznici,...). Proizvod ili usluga koji je odabran kroz proces selekcije i istraživanja za "Odabrani Proizvod godine", dobiva titulu organizatora "Odabrani Proizvod godine" i dobiva dozvolu od strane organizatora za korištenje pečata "Odabrani Proizvod godine" u razdoblju od jedne godine za marketinške aktivnosti za pobjednički proizvod.

**3. Proces odabira**

Putem nominacije se proizvodi/usluge razvrstavaju u kategorije. Slijedi pregled komisije, koja je sastavljena od strane organizatora. Komisija pregledava nominirane proizvode i kategorije proizvoda/usluga te potvrđuje proizvode/usluge koji imaju ili donose na tržište novost, promjenu, inovaciju, poboljšanje ili su na hrvatskom tržištu novi ili su se nakon nekog vremena opet pojavili. Istraživanje svake godine obavlja istraživačka kuća na reprezentativnom uzorku hrvatskih potrošača. Istraživanje i metodologija dio su procesa Product of the Year Worldwide, koji je potvrđen od strane istraživačke kuće i radi se sukladno međunarodnim standardima. Istraživanje je nezavisno i transparentno. U svakoj kategoriji može biti samo jedan pobjednik. Sve pobjednike objavljuje organizator. Metodologija izbora ili dio procesa odabira može se promijeniti od strane organizatora bez prethodne najave.

Nominacija proizvoda / usluge od strane ovlaštenih poduzeća je potvrda o sudjelovanju koje se ne može poništiti i od kojeg se ne može na bilo koji način i iz bilo kojeg razloga odstupiti kao i od troškova koja su ovlaštena poduzeća dužna platiti organizatoru. To je sve navedeno i u NOMINACIJI PROIZVODA za »Odabrani Proizvod godine« i to bez obzira hoće li na kraju, ako su putem istraživanja bili odabrani, koristiti pečat ili ne.

**4. Obaveze organizatora odabira**

Organizator će sve nominirane proizvode i usluge tretirati jednako. To će isto tako osigurati i nezavisna istraživačka

tvrtka koja provodi istraživanje. Organizator će objaviti sve pobjednike. Objavit će se samo pobjednici kategorija. Svaki pobjednik će moći koristiti pečat pod određenim uvjetima za sve svoje marketinške aktivnosti za pobjednički proizvod/uslugu u razdoblju od jedne godine. Organizator si pridržava prava ne objaviti pojedinačnog pobjednika bez objašnjenja.

**5. Obveze ovlaštenih poduzeća za nominirani proizvod ili uslugu**

Ovlaštena tvrtka dozvoljava organizatoru koristiti slike pobjedničkog proizvoda, objave, aktivnosti, opise i druge vrste materijala u marketinške svrhe i koristiti pečat pod pravilima i na način koji se koristi pečat. Objave konkurentskih proizvoda iz istraživanja nisu dozvoljene u bilo kakvom obliku i biti će predmet zahtjeva za naknadu štete od strane organizatora i svih drugih oštećenih stranaka.

**6. Ostalo**

U marketinškim aktivnostima ovlaštenih poduzeća, ovlaštenog zastupnika ili bilo koje treće stranke ni u kojem slučaju ili obliku ne smiju se upotrebljavati, javljati, distribuirati niti spominjati konkurentske proizvode, koji su bili predmet istraživanja marketinških aktivnosti. U slučaju nepoštivanja te obaveze, ovlašteno poduzeće će biti dužno platiti svu nastalu štetu i sve ostale tražbine i moguće posljedice, kako organizatoru tako i drugim oštećenim poduzećima ili osobama. Upotreba pečata vrijedi za tekuću godinu i ne smije se koristiti nakon roka godine dana.

Organizator si zadržava prava promjene pravila i uvjeta bez prijašnje najave.

Datum \_\_\_\_\_

Ime In Prezime \_\_\_\_\_

Podpis \_\_\_\_\_

